
I. megoldás. Elegend® megmutatnunk, hogy (1) bal és jobb oldalának különbsége pozitív. A különbség így írható:
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Az els® tag nem negatív, a második pedig pozitív, ugyanis a feltevés miatt ab és vele a négyzetgyöke is 1-nél kisebb.

Így K valóban pozitív.

II. megoldás. A három nem negatív szám számtani és mértani közepe közti egyenl®tlenség

1

szerint

1 + a+ b

3
>

3
√

ab,

mivel esetünkben nem lehet a három szám egyenl®. Másrészt megmutatjuk, hogy a jobb oldal nagyobb, mint
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mert az els® tényez® nevez®jében 1-nél kisebb szám áll.
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